
H
E

T
 O

N
D

E
R

ZO
E

K
 IS

 U
IT

G
E

V
O

E
R

D
 D

O
O

R
 O

N
A

FH
A

N
K

E
LI

JK
  

O
N

D
E

R
ZO

E
K

S
- 

E
N

 A
D

V
IE

S
B

U
R

E
A

U
 Z

O
R

G
FO

C
U

Z

Cliënt-
ervarings-
onderzoek 
2020

Aantallen 
Uitgenodigd 126  
Ingevuld 21 
Responspercentage 17%



100%

100%

95%

90%

95%

Vindt dat er vooraf duidelijke doelen 
zijn opgesteld

Vindt dat de medewerker voldoende 
wist om het kind te helpen

Is tevreden met het tot nu toe 
bereikte resultaat

Vindt dat zijn/haar verwachtingen 
zijn waargemaakt

Zocht samen naar oplossingen

Door de hulp voel ik mij/ voelt mijn kind zich beter

Door de hulp gaat het thuis beter

Het gaat (een beetje) beter

Het gaat (een beetje) beter

Het gaat (een beetje) slechter

Het gaat (een beetje) slechter

100%

94% 6%


